02.03.05

W0—— o0 ° ° oo 0o °©@ oo
88 g 1 =e— 35
14 00— 3¢
_ 35 33
° LRI
S\
@0 T 0 U 00 ]:u
H_'H 36 g 32
o— 11 2
34 30
1419
Ennepetaler Schoeid-u. ) Artikel-Nr.| Linge Artikel-Nr.| Lange
Hihtechnik GmbH u.Co K6 - Hobby-Mahbalken 106 128 | 66 n
Kilner Strasse 29 ESM ”ELBl.JRGER
D-58256 Ennepetal Maschine T 33
Telefon (02333) 968
Telefax (02333) 968 a
Pos JArtikel-Nr Bezeichnung PosArtikel-Nr Bezeichnung Pos|Artikel-Nr Bezeichaung
248 1610 |Méhmesser 66 m 13560 2250 Sechskantschraube M8x30 Nur auf besondere
141537 0610)Sicherungsmutter VM8 Bestellung:
151341 1610]{Gleitkufe 238 0060) Laufsohle kpl.
16560 0200|Sechskantschraube M8x45 bestehend aus:Pos.30-36
bestehend aus: Pos.1-10 [ 17]537 0420|Sechskantmutter M8 30(341 0090 Lauvfsohle
31(341 0850 Laufsohlenhalter
11544 0151 |Senkniet 5x17 3201560 2230(Sechskantschraube M8x25
2(544 0171{Senkniet 5x20 33(559 0190)Scheibe 8,4
36(959 0190(Flachrundschraube M8x25
Balkenricken, kpl. 351537 0420(Sechskantmutter M8
51344 0071 |Messerklinge bestehend aus: Pos.20-2336|565 0110(Federring A 8
6344 0061 |Messerklinge 201306 1140[{Batkenricken 66 cm
81332 0040 (Fihrungsleiste
10 {352 0650 (Messerricken 66 cm 211321 1211 Doppelbalkenklinge
22(321 1221} Balkenklinge
231323 1851 Senkniet 6x20
206 1450{Balkenriicken, kpl. 66 m
Unfallsicherung:
925 0010|PV(-Schutzleiste 66 cm
11(267 0830 |Messerhalter kpl.
121332 0640 (Fihrungsstiick




